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День загальнонімецької планової 

перевірки систем екстреного сповіщення 

08.12.2022 р., 11:00

Інформація для біженців із зон бойових дій

Сирени лунатимуть у тестовому режимі у четвер, 8 грудня 2022 р., близько 11:00 та об 11:45.
Жодної небезпеки немає! Це планова перевірка систем екстреного сповіщення.

8 грудня 2022 року у Німеччині пройде загальнонімецька планова перевірка систем екстреного сповіщення. У 
цей день вся Німеччина та федеральні землі, а також округи, міста, що не входять до складу округів, та 
громади, що беруть участь у заході, проведуть спільну планову перевірку своїх систем екстреного сповіщення. 
З цієї причини в цей день на всій території Федеративної Республіки Німеччина лунатимуть сирени в 
тестовому режимі.
• Близько 11:00: буде використано сигнал сирени «Тривога» — це однохвилинний звуковий сигнал 
сирени, що наростає та спадає. 
• Близько 11:45: буде використано сигнал сирени «Відбій тривоги» — це однохвилинний довгий 
звуковий сигнал.

Звертаємо увагу: жодної небезпеки немає! Це планова перевірка систем екстреного сповіщення.

Зокрема, просимо батьків попередити своїх дітей про перевірку сигналу тривоги. 
Будемо вдячні за розповсюдження цієї інформації серед оточуючих вас людей та в соціальних мережах, 
якими ви користуєтеся
Порада: Ви можете дізнатися в міській адміністрації або в адміністрації вашої громади про те, які 
засоби сповіщення будуть задіяні в місці вашого проживання в день загальнонімецької планової 
перевірки систем екстреного сповіщення. Так ви будете точно знати, чого очікувати.

День загальнонімецької планової перевірки систем екстреного сповіщення 
У день загальнонімецької планової перевірки систем екстреного сповіщення задіяні органи влади та аварійно-
рятувальні служби близько 11:00 в тестовому режимі активують різні засоби сповіщення, наприклад, радіо та 
телебачення, додатки для сповіщення про небезпеку, автомобілі з гучномовцями, сирени, цифрові міські 
інформаційні табло та сповіщення від мобільних операторів за допомогою функції Cell Broadcast. Близько 
11:45 пролунає сигнал відбою тривоги. Таким чином будуть перевірені технічні процедури на випадок 
необхідності сповіщення про небезпеку, а також буде перевірено дієздатність і можливі уразливі місця власне 
засобів сповіщення. Після цього, за необхідності, відповідальні особи вдосконалять систему сповіщення 
населення та таким чином зроблять її надійнішою. День загальнонімецької планової перевірки систем 
екстреного сповіщення також має на меті проінформувати людей у Німеччині про наявність системи екстреного 
сповіщення населення і таким чином підвищити їхню готовність до сповіщень про небезпеку. Детальнішу 
інформацію про день загальнонімецької планової перевірки систем екстреного сповіщення можна 
дізнатися за посиланням:
www.bundesweiter-warntag.de/


